
Известување за концентрација со која Фолксваген Акциенгезелшафт, Германија ќе стекне 

самостојна контрола над НИРА Дајнемикс АБ, Кралството Шведска 

(предмет бр. 08- 19 од 16.01.2023 година) 

 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 16.01.2023 година, до Комисијата за 

заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација кое се однесува на 

стекнување на самостојна контрола од страна на Фолксваген Акциенгезелшафт со регистрирано 

седиште на Берлинер Ринг 2, 38440 Волфсбург, Германија над друштвото НИРА Дајнемикс АБ со 

регистрирано седиште на Валенбергс гата 4, 583 30 Линкупинг, Шведска, преку купување на 

удели.  

-Фолксваген Акциенгезелшафт учествува во предложената трансакција преку своето зависно 

друштво во целосна сопственост КАРИАД СЕ со регистрирано седиште на Берлинер Ринг 2, 

38440 Волфсбург, Германија. 

Фолксваген Акциенгезелшафт е друштво кое котира на берза, со седиште во Волфсбуг (Германија) 

и владејачко друштво на Фолксваген групацијата. 

Фолксваген Групацијата е активна на светско ниво со развој, производство, маркетинг и продажба 

на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, автобуси, транспортни автобуси 

(coaches), шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, вклучувајќи резервни делови и 

дополнителна опрема. Фолксваген Групацијата исто така се занимава со дистрибуција на возила.  

Фолксваген Групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни друштва:  

- Фолксваген групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни друштва: 

-Порше Лизинг ДООЕЛ Скопје, со седиште на адреса Бул, Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје и 

со регистрирана основна дејност-финансиски лизинг; 

-Порше Брокер АД Скопје, со седиште на адреса Бул. Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје и со 

регистрирана основна дејност-дејности на застапници во осигурување и осгурителни посредници;  

-Сканиа Македонија ДООЕЛ Илинден, со седиште на адреса ул. 34 бр. 7 Илинден, Скопје  и со 

регистрирана основна дејност-трговија со останати моторни возила и 

-Порше Македонија ДООЕЛ Скопје, со седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје и со 

регистрирана основна дејност-трговија со автомобили и моторни возила од лесна категорија. 

-НИРА Дајнемикс АБ се фокусира на истражување и развој на софтверски решенија за 

подобрување на безбедноста, особено на системи за следење и предупредување за автомобилската 

индустрија. Друштвото остварува приходи претежно од надоместоци за отстапување лиценци.  

Поконкретно, НИРА Дајнемикс АБ е активно во развојот и интеграцијата на интелигентни 

софтверски решенија чие работење се потпира на фузија на податоци од сензори и употреба на 

податоци на cloud систем и кои се софтверски компоненти на напредни системи за помош на 



возачи. 

НИРА Дајнемикс АБ не е активно во Северна Македонија. 

Релевантниот пазар на стоки за предложената концентрација би можел да се дефинира како пазар 

за интегрирани НСПВ (ADAS) решенија, вклучувајќи и НСПВ (ADAS) софтвери.  

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација може да 

потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е 

резервирана. 

 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа 

концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат 

да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и 

истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова 

известување.  

 

 

17.01.2023 година 

Скопје 


